

A high-action photograph of a surfer in a black wetsuit riding a massive, curling blue wave. The surfer is positioned in the lower right, leaning forward as they navigate the barrel. The water is a vibrant turquoise blue, and the sky above is a clear, bright blue. The overall scene is dynamic and captures the power of the ocean.

Елена Конева

Круг Стихий

12+

Елена Сазоновна Конева

Круг Стихий

http://www.litres.ru/pages/biblio_book/?art=67656338

SelfPub; 2022

Аннотация

Все мы хорошо знакомы с разными видами земного спорта. А вот во что они разовьются в нашем далеком космическом будущем – это тоже интересно.

Содержание

Давние хроники	4
Сфера	8
Кольцо Земли	12
Кольца Воды и Воздуха	15
Кольцо Огня	17
Встреча	21
Кольцо Эфира	24

Елена Конева

Круг Стихий

Давние хроники

Лейс просматривал спортивные голограммы прошлого. Они относились к временам до перехода Земли на иной уровень плотности. Лейса поражали целеустремленность и настойчивость людей, которые прилагали немыслимые усилия для достижения совсем малых, с точки зрения современности, результатов.

– Что ты смотришь, папа? – раздался вдруг голос Адэйра. – Что делают эти люди?

Сын стоял рядом и с удивлением смотрел на сменяющиеся картины.

– Это очень давние кадры, – ответил Лейс. – Мне бы хотелось показать тебе их до того, как ты начнешь тренировки в Круге Стихий.

– Но я не совсем понимаю, что здесь происходит. Эти люди зачем-то отталкиваются от пола и подлетают к планке снизу. Но ведь гораздо проще сначала взмыть вверх, а потом уже пролететь над препятствием. И посмотри на расстояние между планкой и их спинами – сантиметры! А мы пролетаем над преградой всего в нескольких миллиметрах.

Лейс улыбнулся. Он выглядел таким же юным, как его сын.

– Этот вид спорта, Адэйр, назывался когда-то прыжками в высоту. И цель у спортсменов прошлого была та же самая, что и сейчас, – не сбить планку своим телом во время полета. Но есть и существенные различия. Наши спортсмены должны пролететь над планкой как можно ниже, почти касаясь ее спиной; и чем меньше будет зазор между телом и поверхностью препятствия, тем лучше. А люди прошлого, наоборот, пытались взлететь над преградой на максимальное расстояние; и если им это удавалось, то планку поднимали все выше и выше.

– Абсурд какой-то! Зачем им это было надо? Ведь взлететь можно хоть до потолка.

Адэйр замолчал под пытливым взглядом отца.

– Извини, папа. Я разговорился, а ты, видимо, хотел рассказать мне что-то новое.

– Да, сын. Время пришло для передачи тебе еще одной порции знаний, которые могут пригодиться в Круге Стихий. Ты, кстати, помнишь, что это место называют еще Кругом Возможностей?

– Конечно. У сумевших пройти даже часть этого Круга появляются новые способности, которых у них не было раньше.

– Наверное, помнишь также, что его именуют Кругом Неожиданностей?

– И это помню. Для Круга характерна быстрая смена ситуаций, и необходимы длительные тренировки, чтобы научиться быстро ориентироваться в нем и принимать подходящие для каждого случая решения.

– Все верно, сын. В Круге Стихий тебе потребуется максимум твоей ловкости и сообразительности. Но и благоприятная трансформация тела, которую ты получишь в результате прохождения Круга, будет велика.

– Я жду этого момента с воодушевлением, хотя мне до него еще далеко. Ты ведь пока будешь тренировать меня не в самом Круге Стихий, а только в его земной модели.

– Но Круг Стихий и не предназначается для тренировок. Он живет своей космической жизнью, а мы только воспроизводим то, что нам уже стало известно о нем. Но давай вернемся к этим кадрам из прошлого. Посмотри внимательно на то, что происходит на них, и постарайся сделать какие-нибудь выводы. Подойдут любые догадки, даже самые неожиданные.

Юноша смотрел на людей и их действия, запечатленные на голограммах, и ничего не понимал. Все казалось настолько странным, что суть увиденного ускользала от него. Но в какой-то момент разрозненные фрагменты сложились в одну общую картину, и Адэйр воскликнул:

– Папа, у них же совсем другие тела!

Лейс остановил просмотр.

– В точку, сын. Это спортсмены эпохи плотных тел.

– Но как же сильно они зависели от земного тяготения и сопротивления атмосферы! Не знаю, смог ли бы я добиться каких-то существенных результатов в спорте при таких малых возможностях.

– Конечно, их видимые успехи, по нашим меркам, были скромны, но зато они быстро развивали силу воли и стойкость характера.

– Папа! – загорелся вдруг Адэйр. – А можно ли смоделировать подобные условия для меня? Мне бы хотелось понять, что чувствовали эти люди, когда преодолевали свои плотные препятствия.

– Это возможно и даже полезно. Любые навыки могут пригодиться тебе в предстоящих испытаниях.

Лейс мужественно посмотрел в глаза сыну.

– Проинформирую тебя еще об одном. Когда-то и мне было предложено знание, которое я открыл тебе сегодня. Но я пренебрег им и не смог воспользоваться заложенными в него возможностями.

– И это говорит мне великий спортсмен, одолевший третье кольцо!

– Ты способен одолеть четвертое, Адэйр, и стать лучшим в Системе Миров.

Сфера

Спортивная Сфера Системы Миров внешне выделялась среди объектов искусственного происхождения голубоватым потоком, входящим в нее на одном из полюсов и выходящим на противоположном. Сфера изначально была спроектирована таким образом, чтобы охватить этот поток – естественное ответвление космической эфирной реки. И наличие такого мощного источника позволяло получать энергию, необходимую для функционирования всего сооружения.

К внешней поверхности Сферы примыкали причалы для кораблей и транспортные коридоры, а к внутренней – многочисленные помещения для адаптации прибывших спортсменов, их тренировок и проживания.

Воздух, наполняющий внутренность Сферы, содержал все элементы, характерные для Системы Миров. И тело любого, находящегося здесь человека извлекало из пространства Сферы именно то, что было необходимо для его жизнедеятельности. То же самое относилось и к избирательности гравитации. Каждый мог настроиться на притяжение, характерное для его родной планеты. Это означало, что совершенно разные по устройству организмы могли присутствовать здесь одновременно, не испытывая каких-то неудобств. Правда, это касалось не всего человечества Системы Миров, а только

большей его части – той, которая уже достаточно эволюционировала, для того чтобы приобрести способность изменять параметры своих тел, приспособлявая их к текущим условиям. Но в некоторых соревнованиях участвовали и те представители человечества, чьи космические обиталища лишь недавно перешли на уровень меньшей плотности. Для таких спортсменов, которые пока еще только осваивали новые возможности, были разработаны легкие, удобные скафандры, ничем не сковывающие их движений.

Весь экватор Сферы занимала круглая спортивная арена. Она была разделена на концентрические кольца, самое малое из которых охватывало эфирный поток, проходивший перпендикулярно через его центр.

Во внешнем кольце состязалась основная масса спортсменов. Все, что происходило здесь, тут же транслировалось по эфирным каналам на все естественные и искусственные объекты Системы Миров. Остальные кольца, пронумерованные с первого по пятое, составляли Круг Стихий. Этот Круг был предназначен для самого популярного в космическом человечестве спортивного состязания, в котором могли принимать участие только лучшие – победители в соревнованиях внешнего кольца.

Круг Стихий был разбит на секторы – по одному для каждого участника. И задача спортсмена выглядела, на первый взгляд, простой – ему надо было переместиться по своему сектору через все кольца и добраться до центра Круга. Но

никто не мог заранее предположить, какие испытания придется выдержать спортсмену во время этого перемещения.

Стартовав на внешней окружности Круга Стихий, участники состязания исчезали из поля зрения. Никто не знал, где они. Никто не ведал, что с ними происходит. Известно было только то, что, чем лучше спортсмен преодолевает очередное кольцо, тем более сложное задание он получит на следующем.

Вновь доступными для обзора становились спортсмены, сошедшие с дистанции на одном из колец. Они вновь появлялись на месте старта, являющемся также и финишем. С дистанции сходили обычно на первых двух кольцах – Земли и Воды. Единицам удавалось пересечь Кольцо Воздуха. И за все время существования спортивной Сферы только одному участнику состязания удалось одолеть Кольцо Огня. А о Кольце Эфира не было известно вообще ничего.

Главной наградой состязания считалось обновленное стихиями тело спортсмена – усовершенствованное и наделенное не известными ранее способностями. Особенно сильно изменялись те, кто побывал перед Кольцом Огня. Они возвращались к финишу немногословными и равнодушными к призам и почестям.

Адэйр чувствовал себя в Сфере вполне уверенно. Как и ожидалось, он стал одним из победителей во внешнем кольце и готовился к самому важному состязанию. После небольшого отдыха он вышел из отведенного ему отсека и тут же

уловил на себе настойчивый, изучающий взгляд. Неподалеку от него стоял некто в скафандре. Адэйр сфокусировал свое зрение таким образом, чтобы разглядеть фигуру за скафандром, и от неожиданности вздрогнул. Контуры стоящего на хвосте змея обозначились очень четко. «Наг!» – мелькнуло в голове, и юноша напрягся. Наги никогда раньше не принимали участия в состязаниях.

– Мы еще встретимся, – уловил внутренним слухом Адэйр, и существо в скафандре удалилось по длинному коридору.

Кольцо Земли

Участники состязания расположились у входов в свои секторы. Над каждым из них светилась голограмма с его именем и изображением. На всем протяжении Круга Стихий соперники не могли видеть друг друга. Но они уже и сейчас не замечали ничего вокруг, так как пребывали в сосредоточенном состоянии готовности к старту.

Вспышка, сигнализирующая о начале состязания, озарила пространство – и густая темная пелена тут же закрыла вход в сектор Адэйра. Много раз во время тренировок на родной планете он проходил через эту плотную пелену. Никакие манипуляции со зрением не позволяли прозреть в ней и увидеть хоть какую-нибудь путеводную вежу.

Адэйр шагнул в Кольцо Земли и, не ощутив под ногами опоры, полетел вниз. Тренированным напряжением в нужной части организма он остановил падение, изменил направление полета и вернулся на исходную позицию. Такую неосторожность можно было допустить только в самом начале кольца. Во мгле середины подобное падение могло привести к безвозвратной потере ориентира и отправке на финиш.

Адэйр сконцентрировался в поиске подсказки. Она обязательно должна была присутствовать, по условиям соревнования, но ее надо было нащупать и правильно использовать.

Слово «нащупать», возникшее в голове Адэйра, застави-

ло его изучить ближайшее пространство при помощи рук и ног. Поиски оказались успешными – правая нога уткнулась в препятствие, создающее впечатление натянутой нити. Нить могла вести на противоположную сторону Кольца Земли, но могла и оказаться закрепленной где-то поблизости. Так как других вариантов пока не просматривалось, Адэйр аккуратно ступил на эту тонкую паутинку. Он максимально точно сбалансировал свое тело, так как нельзя было взлететь или упасть – любое неосторожное движение грозило потерей нити.

Тьма внезапно исчезла, и Адэйр увидел перед собой кромку леса. Конец нити, по которой он передвигался, был закреплен на одном из деревьев. Лес был совсем рядом, и достаточно было взмыть вверх, чтобы в одно мгновение приблизиться к нему. Но юноша хорошо знал о возможных ловушках и потому предпочел неторопливое и выверенное передвижение по нити.

Через короткое время боковое зрение Адэйра отметило, что нить, ведущая к дереву, разошлась углом с направлением его движения. Это означало, что действительно была попытка увести его по ложному следу.

Мгла опять заполнила все вокруг, и опора снова исчезла. Предельно сосредоточенный Адэйр отреагировал на этот раз вовремя. Он сменил полярность некоторых центров организма и заставил тело зависнуть в точке потери опоры. Надо было снова искать решение, и оно должно было быть где-

то поблизости. Юноша завел руки за спину и круговым движением начал сводить их вместе. Руки уперлись в стену прямо перед ним. По всей видимости, растворившаяся в пространстве нить вела не к выходу из кольца, а к одной из двух стенок сектора.

В какую сторону следовало направиться, было пока непонятно. Одно направление вело к нужному выходу из кольца, а второе – возвращало к его началу. Адэйр провел руками по стенке. Никаких дополнительных подсказок не было. Ему нужен был какой-то знак, и юноша применил способ, которым владели далеко не все спортсмены. Он мысленно сформулировал задачу и послал невидимый сигнал в оба направления. Едва заметная дрожь в левой руке показала, что пришел желаемый ответ. Адэйр всецело доверял своим ощущениям и без сомнения двинулся влево.

Просветление мглы указало на приближение к нужной стороне Кольца Земли. Юноша позволил себе пролететь последние метры, но все же до конца не выпускал из внимания ориентир в виде стенки сектора.

Над полосой, разделяющей первое и второе кольца, в воздухе висела голограмма, изображающая цифру «1». Она извещала, что завершившийся этап Адэйр прошел первым из соревнующихся. Но юноша хорошо понимал и другое значение этой цифры – она символизировала, что испытания в Кольце Воды будут для него много сложнее, чем у его соперников.

Кольца Воды и Воздуха

Адэйр стоял у входа в Кольцо Воды и ничего не понимал – за порогом мирно плескалось море и в то же время раздавались порывы ураганного ветра. Внезапно картина изменилась – на безоблачном небе светило солнце, а море бесновалось, поднимая вверх серые волны. Противоречивость показанного определенно несла какую-то информацию, и Адэйр направил луч внимания на изучение ситуации. Ответный сигнал несколько озадачил его. Юноша посмотрел на цифру «1», которая все еще висела в воздухе, и обратился к кому-то в пространстве: «Наложение второго и третьего колец? Интересное усложнение задачи».

Совмещенные непонятным образом Кольца Воды и Земли встретили Адэйра миролюбиво. В серебристой дымке красиво перекачивались изумрудные волны, составленные из мельчайших капелек воды. Нужное направление хорошо просматривалось, и юноша двинулся вперед, испытывая приятную прохладу при каждом накатывании ласковой волны.

Выход из наложенных друг на друга колец был уже близок, когда Адэйр заметил перед собой какое-то движение. Неизвестно откуда взявшаяся струя холодного воздуха вдруг взорвалась перед ним и откинула его назад. Все пространство появившегося высоко вверху неба затянулось черными гро-

зовыми облаками, из которых начал спускаться вниз хобот торнадо. Атмосфера быстро освобождалась от капелек воды, которые, как к магниту, устремились к вихревому столбу, создавая вокруг него витую изумрудную колонну.

Вихрь надвигался, и встреча с ним была для Адэйра неминуемой. Юноша знал, что сейчас его затянет в область пониженного давления, прокрутит в спиральном восходящем потоке и выбросит где-то на уровне туч. Он приготовился к полету, предполагая, что сможет зависнуть над вихревой воронкой и дожидаться ее ухода.

Выкинутый навверх, Адэйр успел уравновесить тело, но тут же заметил приближающуюся к нему волну. Его выбросило прямо по направлению к ней, а вихрь тем временем ослаб и распался. Пенившийся гребень волны уже изгибался, но она все еще шла стеной, от которой некуда было укрыться. Системы организма Адэйра сработали на автомате. Поляризация произошла ровно в такой степени, чтобы юноша, переместившийся на гребень, весил не более, чем нетонущий деревянный брус. Волна с шумом выбросила его на границу перед четвертым кольцом. «Папа был здесь», – успело мелькнуть в голове юноши.

Кольцо Огня

В воздухе светилась цифра «2». «Что бы это значило? – подумал Адэйр. – Я пришел к Кольцу Огня вторым или двойка отражает мою суммарную победу в Кольцах Воды и Воздуха?»

Додумать эту мысль он не успел, так как блестящая темная масса, лежащая широкой полосой у его ног, вдруг пришла в движение.

– Это же змеиное тело! – отскочил назад юноша.

Огромное тело свернулось перед ним кольцами, подняв вверх свою человеческую голову.

– Наг! – выдохнул Адэйр.

– Да, дружище, это я. Но чему ты так удивляешься? Ведь я же предупреждал тебя о нашей предстоящей встрече.

– Но в скафандре ты не выглядел таким громадным!

– Наги – мастера создавать иллюзии. Если будет нужно, я промелькну перед тобой и совсем маленькой ящеркой.

– Но как ты мог знать заранее, что я доберусь до этого кольца?

– Для этого не надо быть особым предсказателем. Я просто следил за твоими успехами с повышенным вниманием.

Адэйр посмотрел на висящую голограмму двойки и спросил:

– А толковать символы ты тоже умеешь?

– А как же!

– Тогда не сможешь ли ты мне расшифровать значение этой цифры?

– Тут и расшифровывать нечего. Мне известно ее значение совершенно точно. Но я, пожалуй, пока оставлю твое любопытство неудовлетворенным. Скажу только, что оба предположения, которые недавно пришли тебе в голову, верны.

– Но разве такое может быть?

– В твоём случае – вполне. А теперь давай перейдем к делу.

– Да, ты прав, конечно, – сейчас не до удовлетворения любопытства. Но ведь о моем деле ты, должно быть, хорошо осведомлен. Мне надо пройти через Кольцо Огня, но я не могу это сделать, так как ты перегородил своим телом весь вход.

Наг рассмеялся.

– Должен заметить, что я и есть Кольцо Огня. И за мои пределы не может переступить ни один спортсмен.

Адэйр хотел что-то возразить, поэтому Наг быстро добавил:

– Согласен, согласен – один такой был. Но он лишь едва коснулся границы перед пятым кольцом – и тут же мой хвост отправил его к финишу.

Наг внимательно следил за реакцией юноши.

– Похоже, ты хотел бы услышать эту историю? Не проблема – я поведаю тебе ее. Тот спортсмен был самым слабым и

к концу всех колец приходил последним. Это значило, что, по условиям состязания, на каждом следующем этапе он получал самое простое задание. Обычно такие участники заканчивают борьбу на первом или втором кольце. Но этому хватило упорства, чтобы не сдаться. Да и тело его под воздействием стихий улучшалось на глазах. А такая трансформация, как тебе известно, является основной целью прохождения через Круг Стихий. Своим мужеством он заслужил, чтобы я не появился перед ним воочию. Но увидеть Кольцо Эфира, хранимое мной, конечно, я ему не позволил.

– Как и моему отцу? – спросил Адэйр.

– Как и тебе. Ты тоже не сможешь пройти дальше. После того как я закончу нашу беседу, сверху спустится стена огня – и ты вынужден будешь отступить. Ваши тела пока ничего не могут противопоставить моему огню.

Адэйр слушал и одновременно изучал картину перед собой. Наг усмехнулся:

– Даже не пытайся! Твой отец тоже хотел сделать это. Но ты не сможешь ослабить влияние гравитации и перелететь через меня – в Кольце Огня регулировка при помощи поляризации не работает.

Наг был явно доволен и добродушно пояснил:

– Сейчас ты находишься в точно таких же условиях, как человек некогда плотной Земли. Впрочем, вряд ли ты понимаешь, о чем я говорю, так как из того состояния плотности ваша планета вышла непостижимо давно.

Адэйр закончил осмотр и обратился к Нагу:

– Твое наставление было очень полезно для меня. Но позволь мне теперь с благодарностью применить твой урок.

– Что это ты задумал? – спросил Наг, с интересом наблюдая за юношей, который сместился к одной из стенок сектора.

– Сейчас увидишь, – ответил Адэйр и, не теряя ни мгновения, перешел к действию.

Он разбежался наискосок по дуге и оттолкнулся напротив того места, где между стенкой сектора и огромным телом змея, над возвышающимся горизонтально кончиком хвоста, оставалась щель. Тело юноши развернулось в воздухе спиной и перелетело через хвост как через планку. Хвост Нага резко взметнулся вверх, а от его головы вниз пошла огненная волна. Но Адэйр уже падал на границу между четвертым и пятым кольцами, где он был недостижим для воздействий змея.

– Ну что ж, – донесся голос из Кольца Огня. – Весьма недурной прыжок в высоту. Вижу, ты хорошо потренировался в этом направлении. Твой отец не только выдающийся спортсмен, но и такой же тренер. В общем-то, я даже доволен. Раз ты попал на границу пятого кольца, значит, стихии очистили твое тело в нужной степени и ты способен выдержать атмосферу Священного Эфира.

Встреча

В воздухе вновь висела цифра «2». Адэйр смотрел на нее и не мог поверить в реальность происходящего. Эта цифра была чем-то немислимым. Наг обязательно сказал бы ему, если бы пятого кольца уже достиг кто-то другой.

Юноша приготовился к новым неожиданностям и вошел в Кольцо Эфира. И тут же в поле его зрения появилось существо в скафандре.

– Кто ты? – с изумлением спросил он.

– Я Фрея, – ответил ему на всемирном языке женский голос.

– Как ты попала в мой сектор?

– Здесь нет деления на секторы. Я уже обошла все это кольцо по кругу.

– Так, значит, я все же пришел сюда вторым. Интересно, почему Наг не захотел сказать мне о тебе.

– А кто такой Наг?

Адэйр от удивления не нашелся, что ответить, и решил сначала выяснить обстановку.

– Лучше нам с тобой обсудить все по порядку. Твой скафандр говорит о том, что ты прибыла сюда с одной из недавно появившихся на нашем уровне плотности планет.

– Да, я с Мерцающей планеты.

– Неужели с той удивительной планеты, которая появля-

ется только на миг в нашей Системе Миров, а потом снова исчезает? Не объяснишь ли ты мне, чем обусловлено такое ее нестабильное поведение?

– Наша планета уже давно готова перейти на ваш уровень, но ее ядру требуется небольшой дополнительный толчок.

– И такая, практически еще плотная, планета послала в Сферу спортсмена, который стал победителем?

– Я не спортсмен.

Изумление Адэйра нарастало, и Фрея пояснила:

– Я, скорее, паломник. Давай пройдем в центр кольца, и там ты сам все поймешь.

Фигура в скафандре хотела было уже идти, но остановилась.

– Я знаю, что ты Адэйр с Земли. Мне известны имена всех участников этого состязания.

– Рад знакомству, – улыбнулся юноша.

– Но не сможешь ли ты мне, Адэйр, решить прямо сейчас одну проблему?

– Конечно, если это будет в моих силах.

– Мне нужно снять скафандр. Но я не могу совершить это действие, так как на меня накатывает страх.

– Ты боишься, что твое тело не выдержит напряжения?

– Да. Но если я потеряю тело, то моя миссия останется незавершенной.

– О твоей миссии поговорим позже. А сейчас я постараюсь внушить тебе уверенность в том, что ничего плохого с

тобой не произойдет. Как мне стало известно совсем недавно, в Кольцо Эфира не может попасть тот, чье тело еще недостаточно очистилось. В любом случае я буду рядом и смогу оказать тебе помощь.

Сгущенная энергия поддержки направилась к Фрее. Она успокоилась и откинула верхнюю часть скафандра.

– Уже не боюсь, – с облегчением сказала совсем юная девушка, освобождаясь от ненужного уже облачения.

Кольцо Эфира

Адэйр и Фрея стояли на краю бездны.

– Я, конечно, знал, что по центру Круга Стихий проходит эфирный поток, но не думал, что это так впечатляюще, – произнес юноша.

– Для меня это не просто энергетический поток, а Отец Эфир, – отозвалась девушка.

– Почему ты так называешь его?

– Потому что Эфир является Отцом четырех других Стихий.

– Я не думал об этом – спасибо за подсказку. Ты сказала, что не являешься спортсменкой. Как же ты тогда оказалась в секторе состязаний?

– Такая возможность была дана нашей планете Правителями вашей Системы Миров. Мне обязательно нужно было добраться до пятого кольца, чтобы войти в поток Эфира.

Ответные слова Адэйра прозвучали весьма эмоционально:

– А ты понимаешь, о чем говоришь?! Что значит «нужно войти в поток Эфира»? Ты ведь не владеешь способностью к полету, и поток просто унесет тебя в эту бездну!

– Вполне вероятно, – спокойно ответила девушка. – Но все же у меня должна быть какая-то возможность выполнить мою миссию – иначе бы меня сюда не отправили.

– Давай теперь о миссии. В чем заключается ее суть?

– Я должна впитать в себя энергии Эфира и принести их на свою планету. Эти энергии будут затем направлены на планетное ядро, чтобы ускорить его вращение и завершить непростой для нас переход на ваш уровень.

– И для этого ты прошла через все кольца стихий, не имея для этого нужной подготовки?

– Но ведь это был поход не спортсмена, а того, кто верит. Я от всего сердца обратилась к каждой Стихии с просьбой пропустить меня к Отцу ради благого дела. И Стихии откликнулись. Много существ, их населяющих, наблюдало за мной, но ни одно из них не нанесло мне вреда.

– Теперь понятно, почему Наг не появился перед тобой. Наг – это обитатель Кольца Огня, – пояснил Адэйр.

Молодые люди продолжали смотреть на уходящий спирально вниз поток, состоящий из пульсирующих искр.

– Мне пора, Адэйр, – взглянула на юношу Фрея. – Благодарю тебя, что помог мне преодолеть обессиливавший меня страх.

– Подожди-подожди, Фрея. Основная моя помощь еще впереди.

Адэйр погрузил руку в поток и на некоторое время ушел глубоко в себя. Глаза его сияли, когда он вернулся в свое обычное состояние.

– Я изучил параметры этого потока. Мы сможем напитаться его искрами.

– Что значит «мы»? – удивленно спросила Фрея.

– Это значит, что ты будешь парить в потоке на моих руках.

Из Кольца Огня донесся шорох.

– Это Наг, – успел предупредить Фрею юноша, перед тем как раздался голос.

– Адэйр, а ты понял смысл моих слов о цифре «2» перед моим кольцом?

– Конечно. Оба мои предположения были действительно верны. Я прибыл на границу Кольца Огня вторым, но, так как Фрея не является участницей состязаний, я был тем спортсменом, который первым одолел сразу два кольца – Воды и Воздуха. Кстати, я очень признателен тебе за то, что ты пропустил Фрею в пятое кольцо без испытаний.

– Чистота ее цели не нуждалась в проверке. Но сейчас я прошуршал тебе не просто так, а чтобы кое о чем предупредить. Оказавшись в потоке, вы тут же модифицируете его, и он мгновенно разнесет информацию о том, что в нем происходит, по всей Системе Миров.

– Это не страшно, – улыбнулся Адэйр. – Секретов у нас пока нет.

Он взял на руки девушку и влетел вместе с ней в поток, зависнув над бездной.

Оповещенная о происходящем Система Миров заволновалась. До Адэйра донесся голос отца:

– Поздравляю с победой, сын. Сейчас ты в потоке, а зна-

чит, можешь обратиться с любой просьбой к Правителям нашей Системы.

– Просьба у меня одна – я хочу помочь Фрее принести на ее планету нужные энергии.

– Об этом можно было бы и не просить, – прокомментировал Наг из соседнего кольца. – Просто отключи свою поляризацию – и Священный Эфир тут же доставит вас куда надо.

В тот же момент Адэйр и Фрея исчезли из пятого кольца.

Лейс стоял у широкого окна, обняв жену. Вся Система Миров замерла, направив взоры своих обитателей в хорошо известную точку пространства. Розовая звездочка вдруг запульсировала там и, разгораясь, засияла неповторимой юной красотой. Система Миров радостно и облегченно вздохнула – в семью пришла давно ожидаемая Мерцающая планета.